

# Джексона нужда гонит на гастроли

*Новые Известия - 7 марта - с. 3.*

Через две недели суперзвезда, «король» поп-музыки Майкл Джексон сделает сенсационное заявление, которое станет своего рода бальзамом для израненных душ его поклонников. В американский телеканал «Фокс» просочилась информация о том, что певец принял решение возобновить свою гастрольную деятельность, прерванную аж десять лет назад, о чем Джексон и собирается в скором времени объявить. По сведениям телеканала, первым пунктом в планах звезды значится поездка с концертами по странам Северной Америки. Однако такое решение связано отнюдь не с ностальгией, которую исполнитель испытывает по временам бурных гастролей. Оказывается, у Майкла Джексона возникли серьезные материальные трудности, которые, кстати сказать, уже заставили короля поп-музыки пойти на продажу самой дорогостоящей коллекции в истории музыкальной индустрии – записей «Битлз», оцененных в 600 миллионов долларов, владельцем которых он и является.

*Елена ОГНЕВА, «Новые Известия».*